



Egyedi villa eladó Nueva Andalucia, Marbella, Spanyolország

5.995.000 €

Reference: RS10235 Bedrooms: 7 Bathrooms: 7 Plot Size: 1.793m² Build Size: 1.174m²





Costa del Sol, Nueva Andalucía

Fantasztikus villa eladó Las Brisasra és az ikonikus La Concha hegyre néző kilátással. Ez az egyik legnagyobb ingatlan épült Nueva Andaluciában, és a következőket foglalja magában:

Földszint: Tágas előszoba, amely egy nagy, teljesen felszerelt konyhába és étkezőbe vezet, ahonnan egy étkezőteraszra és a Las Brisas golfpályára nyílik kilátás. Mellékelt háztartási helyiség lépcsővel a személyzet apartmanjához az alagsorban. Tágas nappali kandallóval és hozzáféréssel egy tágas teraszhoz, amely a kertre, a medencére és a Las Brisas golfra néz. Fő hálószoba külön öltözővel és fürdőszobával. A földszintről üveglift köti össze a felső és alsó szinteket.

Felső emelet: Az üveglifttel elérhető felső szint egy hatalmas további nappali és étkezővel, beépített bárral és egy hatalmas társalgóterasszal rendelkezik. Tökéletes szórakozásra vagy irodaként való használatra.

Alsó szint: Az alsó szintre lépcsőn vagy lifttel lehet feljutni, ahol egy moziterem és 4 nagyvonalú hálószobai lakosztály található, melyek mindegyike a kertre nyílik, és egynek saját nappalija van. Ezen a szinten található egy különálló edzőterem is.

Alagsori szint: Itt található egy korszerű bodega étkezővel, két személyzeti apartman, háztartási helyiség, tárolóhelyiség és legalább 6 gépkocsi számára kialakított garázs,

Kert szint: A kertben nagy, sík gyepfelület, nagy medence és chiringuito konyhával és étkezővel.



Features:

Lift	Tornaterem	Barbeque
Pince	CloseToShops	CloseToTown
CloseToPort	CloseToSchools	InsideGolfResort
OfficeRoom	AmenitiesNear	Airconditioning
FullyFurnished	FullyFittedKitchen	MarbleFloors
SatelliteTV	Alarm	DoubleGlazing
GuestToilet	PrivateTerrace	LivingRoom
SeparateApartment	CountryView	MountainView
Golfview	AutomaticIrrigationSystem	LaundryRoom
InternetWifi	FittedWardrobes	GardenView
PoolView	PanoramicView	CinemaRoom
CloseToSeaBeach	CloseToGolf	UncoveredTerrace
GlassDoors	SeparateDiningRoom	ExcellentCondition
CoveredTerrace	GuestApartment	WineCellar
UrbanView		